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Question 1.	In Section B. Bidder Qualifications, can the five page response limit be eliminated?
	Answer 1.	Yes.
Question 2.	Should Tab 4 reference in Part 2 – Preparing and Submitting Bid, Section 2.4 Bid Organization and Format on Page 6 be eliminated?
Answer 2.	Yes.


